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Článek 1  

Úvodní ustanovení 

(1) Předmětem tohoto doporučení je zajištění objektivity a dalšího rozvoje aktivit v zajišťování  

a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací a tvůrčí činnosti na ČZU.  

(2) Toto doporučení je zpracováno zejména v souladu se zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), nařízením vlády č. 274/2016 Sb., o standardech 

pro akreditace ve vysokém školství, ve znění pozdějších předpisů a metodickými materiály 

Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství (dále jen „NAÚ“). 

(3) Toto doporučení RVH reaguje na postupné plnění Doporučení č. 1/2023 Rady pro vnitřní 

hodnocení ČZU ze dne 4. ledna 2023. 

 

Článek 2 

Oblasti dalšího rozvoje zpětnovazebních mechanismů 

(1) Česká zemědělská univerzita v Praze v návaznosti na mezinárodní institucionální hodnocení 

(Institutional Evaluation Programme – IEP), kterým prošla v roce 2022, vypracovala a hodnoticí 

komisi v roce 2024 předložila Evaluation progress report IEP, jenž popisuje rozvoj systému kvality 

na ČZU v období jednoho kalendářního roku po uskutečněném mezinárodním hodnocení. V reflexi 

tohoto reportu a s ohledem na další zpětnovazební mechanismy RVH doporučuje: 

 

a. V souladu s doporučením RVH č. 1/2023 došlo k revizi „Pravidel systému zajišťování kvality 

vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, 

tvůrčí a s nimi souvisejících činností České zemědělské univerzity v Praze“. Těmito revizemi 

byla minimalizována administrativní zátěž, která je kladena na garanty studijních 

programů. V důsledku těchto změn RVH doporučuje, aby bylo dále aktivně pracováno  

s indikátory systému kvality, které jsou každoročně předkládány garantům studijních 

programů nástrojem Power BI. Je nezbytné, aby OKVTČ Rektorátu každoročně analyzovalo 

tuto zpětnou vazbu a rozšiřovalo tento nástroj - např. umožněním širší míry korelace dat 

o vzdělávací a tvůrčí činnosti, a to jakožto jeden z možných nástrojů dalšího rozvoje 

systému kvality na ČZU. 

 

b. RVH doporučuje, aby byly i nadále Evaluační zprávy fakult vypracovávány každoročně, 

přičemž by definování slabých, silných míst a strategie rozvoje vzdělávací, tvůrčí a s nimi 

související činnosti jednotlivých fakult měly sloužit k upřesnění jednotné strategie rozvoje 

těchto činností na ČZU. 

 

c. RVH doporučuje dále věnovat zvýšenou pozornost využití umělé inteligence v průběhu 

studia a při řešení závěrečných prací na ČZU, a to s přihlédnutím k celkové kvalitě 

závěrečných prací. Pokrok umělé inteligence by měl být adekvátně reflektován ve vnitřních 

a interních předpisech ČZU.  

 

d. RVH doporučuje dále věnovat zvýšenou pozornost odůvodnění garantů studijních 

programů u neúspěšnosti studia studentů bakalářských, magisterských a doktorských 
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studijních programů, a to včetně neúspěšnosti studentů u jednotlivých studijních 

předmětů. 

Článek 3  

Závěrečná ustanovení 

(1) Toto doporučení bylo schváleno Radou pro vnitřní hodnocení ČZU dne 19. února 2024. 

(2) Toto doporučení nabývá účinnosti dnem 1. března 2024. 

 

V Praze dne 19. února 2024 

 

prof. Ing. Petr Sklenička, CSc., v. r. 

   předseda RVH 

 


